



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Генеральный директор ООО «НК Руснефть» предстанет перед судом за уклонение от уплаты налогов



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего генерального директора ООО «НК Руснефть». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, подлежащих уплате организацией, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений, в крупном размере).

Как сообщалось ранее, ООО «НК Руснефть», зарегистрированное в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №1 по Республике Ингушетия, в нарушение Федерального закона «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ от 06 декабря 2011 года, не вело бухгалтерский учет, в нарушение требований ст.23, ст.173 и ст.174 Налогового кодекса Российской Федерации, не исчислило и не уплатило обязательный к уплате в бюджет налог за 2015-2016 годы в сумме 6,5 млн. рублей, путем включения заведомо ложных сведений в налоговые декларации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

17 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1227853>